Quito, Mayo 3 de 1999

Señor Arquitecto LUIS ALBERTO ANDINO MONTALVO Presente.- 53481

De mi consideración:

Cúmpleme informar a usted que los Socios de la Compañía ALBERTO ANDINO & ASOCIADOS CIA. LTDA., en Junta General Extraordinaria de Socios celebrada el día treinta de abril de mil novecientos noventa y nueve, reeligió a usted como GERENTE de la Compañía, para un periodo de dos años, contados a partir de la inscripción de su nombramiento en el RegistroMercantil.

La compañía ALBERTO ANDINO & ASOCIADOS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Quito, Doctor Edgar Patricio Terán, el 22 de abril de 1996, y se inscribió en el Registro Mercantil el 29 de Mayo de 1996.

Las atribuciones y deberes del Gerente se encuentran señaladas en el Art. Vigésimo Sexto de los Estatutos Sociales, y, entre otros es el Representante Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

Atentamente,

KATHERINE MALDONADO FABARA PRESIDENTA

Quito, Mayo 3 de 1999

Declaro que en esta fecha, acepto el cargo de GERENTE, propuesto por los socios de la Compañía ALBERTO ANDINO & ASOCIADOS CIA. LTDA. para un período de dos años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Atentamente,

IS ALBERTO ANDINO MONTALVO

C.I. 010088094-7

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 2899 del Registro de Nombramientos Tomo 130

Quito, a 28 MAY 199

TIRGISTRO MERCANTIL

DY BOY GAYBON SECAN REGISTERATION MERSANTIL CEL CANTON QUITO